

✓ Письмо в номер



Уважаемый Владимир Сергеевич!

Извините, что обращаюсь к Вам напрямую, так как вынужденная ситуация. И что делать, мы не знаем...

Мы, инвалиды второй группы, супруги Непокоровы: Владимир Юрьевич – инвалид детства, возраст 50 лет и Ирина Александровна – инвалид после инсульта, возраст 47 лет. У меня действия левой руки и левой ноги ограничены, речь тоже заторможена.

Проживаем в деревне Малое Сидорово Тонкинско-го района Нижегородской области. Наш дом старенький: крыша протекает, стены вросли в землю. На законную

просьбу отремонтировать, залатать хоть как то нашу крышу администрация района никак не отреагировала. Отмахнулись. А просьба дать нам хоть какое-то жильё в райцентре осталась без внимания.

Получается: как хотите – так и выживайте инвалиды. Что делать? Но мы не отчаялись, нашли пустующий дом №8 в деревне Захарово Тонкинско-го района. Нам разрешили в нём поселиться внуки умершей бабушки. Оформлять наследство они отказались. Нет финансовой возможности. Вот мы и переехали в этот дом и живём в нём почти пять месяцев. И всё бы ничего, но вот новая беда – в доме нет воды. Хотя водопровод в доме есть и основная труба проходит в пяти метрах от нашего дома.

Но осенью прошлого года образовалась утечка воды, как раз напротив нашего дома, и

начальник коммунального хозяйства Белугин Алексей Григорьевич принял, наверное, не самое лучшее решение: трубу обрезать, вместо того, чтобы отремонтировать. И всего-то требовалось выкопать яму в месте утечки и соединить трубу. Казалось, для сантехников это пустяковое дело. Всё думаем, где же страдание в нашем обществе по отношению к инвалидам? Посмотришь по телевизору, сколько хорошего делается по стране... Но это вопрос риторический.

У нас есть и стиральная машинка-автомат, но как

стирать без воды? Спасибо добрым людям, таким же инвалидам, как и мы: одни помогут постирать, другие воду дадут. Вот такая взаимовыручка существует. Даже я со своей болезнью ношу воду ведром за 200 метров.

Очень мы просим вмешаться в нашу ситуацию представителей власти и помочь решить нам эту проблему на местном уровне с подключением воды.

С уважением,
Владимир и Ирина
Непокоровы
д. Захарово, Тонкинский р-н,
18.10. 2020 г.

PS: Вот такое щемящее душу письмо пришло к нам в редакцию. Крик о помощи. И это в сегодняшнее непростое время. Не знаю, как кому, но нам было стыдно. Стыдно за местных чиновников. Дело то "плёвое", чтобы помочь инвалидам.

Надеемся, всё-таки, может что-то произойдёт в сознании ответственных товарищей. Ведь на носу зима...

Поможем Непокоровым

Скончалась Галина Петровна Суворова. Поэтесса, лауреат Всероссийских и областных поэтических конкурсов.



Рожденная в победном 1945 году, она навсегда сохранила трепетное отношение к Всенародному празднику – Дню Победы. Всегда очень гордилась тем, что родилась в такой знаменательный год Победы.

Окончила институт иностранных языков. Работала учителем немецкого языка в селе Белозерово Дальнеконстантиновского района. Там встретила свою судьбу – молодого журналиста Юрия Суворова, тоже педагога. С Юрием Васильевичем они прожили более пятидесяти таких счастливых и трудных лет.

Пять лет проработала директором Ивонькинской школы. Была депутатом сельсовета, членом комиссии по народному образованию при Борском горисполкоме... Имеет звание «Отличник народного просвещения». Прекрасно читала стихи со сцены, великолепно пела, играла в любительских постановках. Со временем стала заниматься литературным творчеством. Поэзия Галины Суворовой отличается исключительной искренней авторской интонацией. В ней воспоминания о детстве, юности, о близких и родных людях. Многие стихи посвящены родному городу Бор. Её лирика публиковалась в газетах «Борская правда», «Бор-Инфо», в альманахе «Нижегородский литератор» и областной социальной газете «Здравствуйте, люди!».

Светлая Вам память, Галина Петровна!

Осенняя любовь

Октябрь, как истинный художник,
Совместно с Богом и душой,
Мольберт поставил
на тренажник
И кистью помахал золотой.
Трепещут солнечные листья,
Сусальным золотом горят,
На ветках тонких, как монисты,
При ветерке шуршат, звенят.
Когда дождинки их настигнут,
Польют холодной водой,
Поникнут мокрые, притихнут,
Поплачут горькою слезой.
В мою осеннюю любовь
Октябрь добавил нежность,
ласку,
Любви последний тихий зов
Надел чарующую маску.
Пусть не бушует, как весной,
Листву свою любовь сменила,
Осенней яркою порой
Сильнее корни укрепила.



11 ноября перестало биться сердце Людмилы Ивановны Сеничевой. Последние тридцать лет своей жизни она посвятила активной общественной работе в Нижегородской областной ор-

Была надёжным другом

ганизации ВОИ им. Александра Невского. Многие годы возглавляла одну из крупнейших «район» области – Московскую РО ВОИ. С 2003 года была членом президиума областной организации, заместителем председателя правления областного ВОИ, делегатом съездов Всероссийского общества инвалидов.

Пользовалась заслужен-

ным авторитетом среди коллег по работе. Окружающие ценили Людмилу Ивановну за доброту и честность, высокое трудолюбие, за активную жизненную позицию, умение творить добро, помогать людям, ЦП ВОИ присвоило ей звание «Почётный член ВОИ». Решением общественного и экспертного совета Международного благотворительного фонда «Меценаты

столетия», движения «Добрые люди мира» награждена медалью «Меценат столетия». Имеет множество благодарностей, почётных грамот и знаков отличия от ВОИ.

Светлая память об этом замечательном человеке навсегда останется в наших сердцах.

Президиум областной
организации НОО ООИ
им. Александра Невского

Людмила Ивановна всю свою трудовую жизнь, начиная со студенческой скамьи, и даже раньше – со школьной – выступала только в активной роли создателя и организатора. Находиться вне общества, вне трудового коллектива – всегда было для нее просто невыносимым. Вот почему она так тяжело переживала свою жизненную драму – инвалидность.

"Когда в 1988 году я перенесла тяжелую операцию и получила 1-ю группу, мне показалось, что жизнь потеряла всю свою значимость, – вспоминала она. – В те дни, оставшись вне привычных забот и общественных связей, я подолгу простаивала у окна. Смотрела, как бегут по утрам люди на завод «Сокол», как возвращаются с работы... Вскоре познакомилась с работой общества инвалидов и решила принять участие в его деятельности.

Это было в 1990 году. Пришла – и поразилась! Люди, у которых своих разных тяжелых болячек хватало, заботились о других страдалцах, помогли им жить! Решила: «Киснуть не буду!» Меня выбрали в члены правления. Позднее предложили стать заместителем председателя организации. И вот с тех самых пор, с 1-го июня 1993 года, работаю и работаю на свою организацию".

В 2002 году Сеничева начала испол-

нять обязанности председателя организации. В 2006 её избирают полноправным руководителем. Тут-то и проявился во всей силе её организаторский талант. Коллектив, возглавляемый ей, стал одним из лучших в области. Да, это сама жизнь научила Людмилу Сеничеву мыслить масштабно. Четко выстраивать стратегию и тактику. Строго планировать. Доводить все свои замыслы до логического завершения.

Можно смело утверждать, Людмила Ивановна притягивала все положительное и сама щедро делилась своей энергией с окружающими людьми. Это вполне объяснимо. Прямота высказываний не за спиной, а в глаза человеку, если возникает необходимость разобраться в непростой ситуации. Все эти и другие качества незаурядной личности председателя Московской районной инваорганизации делали её заметным руководителем в плеяде нижегородских председателей ВОИ. Она из тех людей, которых называют надёжными во всем.

Самое главное свойство Людмилы Сеничевой было страстное желание жить в полную силу, жить для людей, по самым крупным масштабам. По самой высокой мере. Она успевала сделать столько, что многие позавидовали бы ей при всей их практической здравости. Помогала заложенное с детства чувство ответственности

за дело, которое она чаще всего сама взваливала на свои плечи. Это дано не каждому. Рядом с Людмилой Ивановной всегда было хорошо и спокойно. Надо было видеть, как она пребывала в компании. Все шумят бывало и бодро отдыхают, а она с мягкой улыбкой посматривает на общее веселье и ждёт, когда начнут петь.

– Люблю петь, – признавалась Людмила Ивановна. – У меня и девиз такой: «Вперед – и с песней!» Когда занимаюсь домашними делами, постоянно мурлычу что-то, незаметно для себя. Готовлю ли обед, прибираюсь ли в квартире. Копаюсь ли на даче в земле... Более близки мне романсы... «Белой акации гроздь душистые...», «Эхо» в исполнении Анны Герман. Нравятся песни из репертуара нашего ансамбля «Горница»... Особых талантов за собой не знаю. Разве что – очень люблю ещё готовить! Пирог у меня получаются замечательные! А пельмени какие...

Наверное, потому так вкусно готовила Людмила Ивановна, что изначально в характере ее – накормить, обласкать, подержать. И все в её жизни взаимосвязано. Ведь её кредо – работа во имя людей, ограниченных в своей возможности приобщиться к открытому миру...

По материалам газеты
"Здравствуйте, люди!"

УЧРЕДИТЕЛЬ

Нижегородская областная организация имени Александра Невского
Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»
Министерство социальной политики Нижегородской области

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, офис 216
Телефон/факс: (831) 250-53-43
E-mail: gazeta-social@yandex.ru,
сайт: www.invamagazine.ru



Издание удостоено знаков отличия «Золотой фонд прессы России»

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 от 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения

авторов публикаций.

Цена свободная.

Подписной индекс газеты
"Здравствуйте, люди!"

ПР710

6+



НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор
ДОЛГОВ Владимир Сергеевич

Отпечатано в АО «Прайм Принт Нижний Новгород»
603028, г. Нижний Новгород, проезд Базовый, д.11
Подписано в печать:
по графику: 25.11.2020, фактически: 25.11.2020
Дата выхода в свет: 26.11.2020
Заказ 04454/20. Тираж 4500.